

平成25年6月26日 公告

「東横堀～桜川幹線下水管渠築造工事(その16)」正誤表

訂正箇所	誤	正
工事数量総括表 15/16 仮設工 仮設階段設置撤去工 の備考欄について	汚濁防止フェンス含む	削除
特記仕様書(1)P-7 (2)管推進工 規格・品名につ いて	中央第159号線 JSWAS A-1	中央第159号線 JSWAS A-2
特記仕様書(1)P-7 (2)管推進工 規格・品名につ いて	中央第160号線 JSWAS A-4	中央第160号線 JSWAS II類認定適用資器材 外殻鋼管付きコンクリート管
特記仕様書(3) 産業廃棄物処理数量及び搬出 条件の泥水(昼間)街路区間運 搬距離について	km	5.7km